

通信青年的青春之歌

积极探索 创新提炼

市邮政分公司戴庄路营揽部经理
陈国勇

陈国勇始终勤奋努力、心怀梦想,从一名普通的揽投员成长为营揽部经理,从单打独斗到带领团队一起拼搏。追梦路上,传承不变的是臻于至善、精益求精的奋斗者精神。

从坚持到坚守,他十年如一日坚守在揽投一线,从没延误一次班,从没丢失过一份邮件,投递准确率达100%。从奋斗到创新,他在平凡工作中创造不平凡的业绩,区域缩小化、人员搭配化、信息同步化、投递名片化等“四化工作法”,提高了服务质量与工作效率,也作为企业先进工作法在全区推广。

从平凡到出彩,他苦练技能,忘我投入,舍小家为大家,通过艰苦训练,所在团队还获得全国邮政技能大赛团体第二名的好成绩,收获荣誉、砥砺前行;从揽投到营销,他不逃避问题,勇于担责,及时解决客户邮件运输延误等问题。面对困难,他不畏难,勇往直前,每年

双“十一”期间为客户提供高质量的极速鲜寄递服务,从岗位能手成长为营销标兵;新冠肺炎疫情期间,他不顾感染的风险,四处奔波,为客户提供物流支撑保障,及时将物资寄到了武汉,支援抗疫一线,从信使化身为战士。

陈国勇用热血和青春书写快递行业的闪光答卷,同样收获了奋斗拼搏结成的累累硕果。他曾荣获江苏省五一劳动奖章、江苏省杰出青年岗位能手标兵、江苏省青年“五四”奖章提名奖、盐城市劳动模范、盐城市五一劳动奖章、盐城市“五一”创新能手、盐城青年五四奖章、盐城工匠、江苏省邮政工匠等多项荣誉。

业精于勤 匠心筑梦

盐城移动政企解决方案经理
徐元明

徐元明2019年入职盐城移动,先后负责5G网络建设、5G应用研发和推广工作。

守初心,坚定履行通信员工使命。从刚入职起,他就积极将理论知识与盐城本地的网络优化实践相结合,主动向同事、前辈请教专业,不断从实践中发现自身不足,及时总结经验,持续优化工作方法。盐城市创建全国文明城市工作期间,他牵头负责盐城移动沿街网络设备杆路迁改工作。为了保证整改质量,加快整治速度,保证网络使用通畅,他对一千余段杆路的环境进行了实地走访,详细制定迁改计划,在保证网络质量的前提下,兼顾城市市容环境、居民住宅美观,切实夯实了城市通信网络基础能力。

勤创新,持续探索新型通信应用。徐元明主动参与企业的创新工作,积极通过QC质量管理,推动新技术、新应用在提升网络应用能力中的效果。他与同事加班加点探讨打磨QC创新成果,在2021年获得省级“QC成果一

芳林新叶催陈叶,流水前波让后波。回首过往,李大钊先生的声声叮咛不绝于耳:“青年之字典,无‘困难’之字;青年之口头,无‘障碍’之语。”立足当下,习近平总书记在五四运动百年之际的殷殷嘱托犹在耳畔,“青年是国家的未来,也是世界的未来。”自此,五四精神被赋予了深刻的时代内涵。

为纪念五四运动105周年,弘扬五四精神,本期推出通信“五四”专版,全面展现通信行业青年员工奋发进取的精神风貌,激励和动员行业团员青年继承和发扬五四精神,将奋斗作为青春最亮丽的底色,为网络强国建设贡献自己的青春、智慧和力量。



硬核青年 卓越非凡

盐城移动云网业务运营
刘严根

作为盐城移动首任云维护管理员、首任数据安全管理专员,刘严根坚持以人民为中心开展信息数据维护和保障工作,坚定履行中国移动“创世界一流企业,做网络强国、数字中国、智慧社会主力军”的企业使命,推进地方数智化转型,助力社会高质量发展。

他积极推动完成盐城移动本地云资源池从零到有的建设,牵头组建盐城移动云业务技能过硬的运维“铁军”,完成对我市城市建设、数据存储、医疗等领域相关云服务系统的落地部署,满足“互联网+政务服务”的新需求,助力政府数字化、智能化运行,为推进我市治理体系和治理能力现代化提供了有力支撑。同时他还聚焦移动互联网技术发展中的难点焦点问题,不断提升自己维护云业务的能力,为盐城移动服务的超1400万物联网卡设备提供支撑保障,推动了万物互联的新型生产生活发展。

在数据安全方面,刘严根坚持网信为民,以守护群众安全为己任,积极贯彻落实数据安全管理、个人

信息保护等方面的法律法规,深入宣传防范信息诈骗。近年来,他先后参与完成了盐城移动党的二十大、建党100周年、两会等重大活动网络安全保障工作。盐城移动也成功入选2023年度盐城市网络和数据安全技术支撑机构名单,提供高质量的网络安全服务,为全市人民筑起一道道网络安全防线。

在做好本职工作的同时,刘严根积极提升自身技术水平,充分开展创新探索,他先后获得CISP(国家注册信息安全专业人员)、数据安全评估师(中级)等网络信息安全及网络工程专业认证,代表盐城市独立参加2022年长三角G60科创走廊城市暨江苏省职工云计算技能邀请赛,在26个市(区)的代表队中脱颖而出,获个人一等奖及团体二等奖。

矢志创新 逐梦前行

盐城电信客户维护支撑中心工程师
黄伟

黄伟2019年7月参加工作,一直在盐城电信客户维护支撑中心从事产品技术支持工作。

黄伟主要负责新兴业务支撑以及各项重大活动的通信保障任务,先后参与全省重大项目开工仪式、盐阜—盐丰快速路开工仪式等近20场重大活动保障。通过各项目任务的锤炼和考验,他迅速成长为一名业务精通的青年骨干。今年,他和他的保障团队圆满完成盐城市第五届马拉松的通信保障任务。此外长三角龙舟赛、全球滨海论坛等重大活动的通信保障也有他和他的团队身影。

黄伟承担起部门创新工作牵头人的角色,投入到创新项目立项、研发以及结题推广等各项工作,积极参加公司青年“翼创未来”工作坊和软创人才训练营的各项活动。他聚焦日常工作中的

敢于担当 履职尽责

盐城联通战略客户部员工
季秋

在奋斗的青春中,那些最为动人的篇章,往往由不懈的努力和汗水铸就。盐城联通就有这样一个充满活力、不懈奋进的年轻身影,他就是盐城联通战略客户部的一名普通员工季秋。

作为盐城联通团委组织委员,他积极响应团组织号召,坚持围绕党建工作和青年需求开展工作,把学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神作为重点工作来抓,先后组织团支部开展红色革命传统教育、读书会主题团日、专题学习会等活动,不断引导团员和青年衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,在思想洗礼和实践锻造中成为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

自2017年7月入职以来,季秋一直扎根在公司一线,从事运营商最基本的基础业务发展工作,先后担任过渠道经理、政企客户经理、产品研发中心主任

员、战略客户产品经理等职务。凭借自己刻苦钻研、勇于攀登的求知欲望和脚踏实地、兢兢业业的做事态度,他熟练掌握了岗位所需的业务知识和工作规范。

同时,积极参与公司各类集体性活动,为公司业务发展出谋划策、建言献策。生活中,他始终保持热情、积极向上,与周围同事关系融洽,能积极主动帮助他人,有很好的团队协作精神,待人真诚、与人为善。对于公司新进团员青年,他能做到主动帮助,将自己所掌握的工作方法毫不吝惜地传授给每位新人,用实际行动在平凡的岗位上诠释奉献和担当,让短暂的青春因敬业而更有价值。

踏实工作 热情服务

市邮政分公司潘黄营业所柜员
陆平

操作规范、服务到位,以真诚和耐心温暖每一位来访客户。

此外,陆平还扮演着团队内部“传帮带”的角色。作为业务能手,她不仅通过自学提升了包括银行业从业资格在内的多项专业认证,还在工作中无私分享经验,帮助新入职的员工迅速成长。

在陆平看来,柜员工作不仅是简单的业务操作,更是连接邮政企业与万千客户的重要桥梁。她以实际行动诠释了人民邮政为人民的服务宗旨,凭借专业精神和不懈努力赢得了广大客户的广泛赞誉。她是邮政系统战线上的一位平凡而伟大的巾帼英雄,用勤劳与智慧书写了一段美丽的职场佳话。

追求卓越 匠心致远

盐城电信集成与研发中心产数开发工程师
万杰

标,“盐企通”已经成为盐城市营商环境提质升级的一张“金名片”。

万杰积极发挥“头雁”作用,在她的带动和影响下,一批青年骨干以技术创新和管理创新为目标,聚焦产业数字化、云网安全等重点领域开展课题攻关,完成各类创新成果十余项,跻身集团示范性创新工作室——城市人才公寓智慧管理信息化平台,提供直观、高效、个性化的选房订房及日常保障服务,获得广泛好评;盐城港“5G+智慧港口”运用“5G+北斗”、数字孪生、智能一体化等前沿技术,打造全省沿海地区首个自动化集装箱堆场;江苏益佳通5G全连接项目,创新打造11个智慧场景应用,跻身全国工业互联网应用标杆。

踔厉奋发 青春闪光

盐城联通综合文秘
张芯瑞

务需求能够做到迅速理解并积极响应。无论是新产品的推广、业务的优化还是客户问题的处理,张芯瑞都能提供及时、准确的技术支持和解决方案。

她还是一个善于沟通和协调的能手,有较强的团队协作能力。工作中与各部门密切合作、协调资源,为业务的顺利开展打下坚实基础。

她不仅在工作中表现出色,更是一位充满活力和激情的青年。积极参与公司的各项活动,在比赛中挥洒汗水,努力拼搏;热爱学习,不断提升自己的专业能力和综合素质;关注社会热点,积极参与公益事业,用自己的力量为社会做出贡献。